

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**9758** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Instituto Geográfico Nacional. Objeto: Ejecución del proyecto de cimentación y estructura para la construcción del pedestal necesario para la instalación de un Radiotelescopio de 13,2 metros de diámetro del Proyecto Raega en el Observatorio de Yebes. Expediente: 12.003.*

Se comunica la nueva fecha de apertura de ofertas económicas de la licitación de referencia publicada en el BOE núm. 59, de fecha 09 de marzo de 2012. Donde dice: 9. Apertura de ofertas: d) Fecha y hora: 06 de abril de 2012, a las 10:00 horas. Debe decir: 9. Apertura de ofertas: d) Fecha y hora: 11 de abril de 2012, a las 10:00 horas.

Madrid, 14 de marzo de 2012.- Director General.

ID: A120017163-1